29 september 2011
..zal precies de door Johannes (“Openbaring” hoofdstuk 12) geziene samenstand laten zien:
“Er verscheen in de hemel een indrukwekkend teken..”
Op 29 september, vindt er een unieke samenstand van sterren en planeten plaats die exact overeenkomt met een beschrijving in Openbaring 12:
'En er werd een groot teken in de hemel gezien: een vrouw, met de zon bekleed, met de maan onder haar voeten een een krans van twaalf sterren op haar hoofd; en zij was zwanger en schreeuwde in haar weeën en in haar pijn om te baren.' 

 

Eind september was het sterrenteken Maagd (Virgo), de 'vrouw' aan de hemel, inderdaad 'bekleed' met de zon, was de maan onder haar voeten en bevonden zich 12 sterren op de achtergrond  van haar hoofd en als 'krans' (diadeem) op haar hoofd was de komeet Elenin (C/2010) te zien.   Bovendien was de planeet Venus, die door de astronomen heldere 'Morgenster' wordt genoemd (in Openbaring 22, 16 is dit één van de benamingen van Jezus Christus) te zien onder het hart van de Virgo, en deze Morgenster bewoog zich nadien als 'uit' haar schoot” in de richting van het sterrenteken Hydra en als het ware 'geboren' werd.

« En er werd een ander teken in de hemel gezien, en zie, een grote rossige draak met zeven koppen en tien horens, en op zijn koppen zeven kronen. 4En zijn staart sleepte een derde van de sterren des hemels mede en wierp die op de aarde. » 

En de draak stond voor de vrouw, die baren zou, om, zodra zij haar kind gebaard had, dit te verslinden. 5 »

Op dezelfde dag bevondt zich het sterrenbeeld Hydra – in de Griekse mythologie de veelkoppige slang of een draak genoemd - rechts van de Virgo, als wachtend om het 'kind' (morgenster) te 'verslinden'. 
Het sterrenbeeld Hydra bestaat uit 17 hoofdsterren, wat overeenkomt met de '7 koppen met kronen en 10 horens' die de draak in Openbaring 12:3 heeft. (2)
http://en.wikipedia.org/wiki/Hydra_%28constellation%29
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Is het enkel toeval dat zon, maan en sterren, door God aan de hemel tot 'tekenen' voor de mensheid gesteld, eind september 2011 voor het eerst in de geschiedenis precies de door Johannes geziene samenstand laten zien? 
Sint Thomas zegt: als het toeval te veel voorkomt is het geen toeval meer maar een wet.”

Het Kind zal de volken bekeren:

Openbaring 12,[5] “Maar toen ze het kind gebaard had – een zoon, die alle volken met een ijzeren herdersstaf zal hoeden –“
De Morgenster is dus Jezus Christus (Op 22,16) en  Hij zal over de volkeren heersen.

Dat de volkeren zich zouden bekeren, is reeds te begrijpen in de boodschap van Fatima: “Rusland zal zich bekeren..” Met een ijzeren staf betekent klaarblijkelijk : onafwendbaar.
« en haar kind werd plotseling weggevoerd naar God en zijn troon. 6En de vrouw vluchtte naar de woestijn, waar zij een plaats heeft, door God bereid, opdat zij daar twaalfhonderd zestig dagen onderhouden zou worden. »
Naar God betekent door God beschermd, de Vrouw vluchtte naar de woestijn betekent : naar de anonimiteit, weg van de mensenmenigte.

Wel 1260 dagen bijgeteld bij 29 september 2011 geeft 12 maart 2015.

Van donderdag12 maart 2015  zeggen we

· Het de feestdag van de grootste paus in de geschiedenis van de Kerk : Gregorius de Grote (die de Islam heeft tegengehouden, de Kerk heeft gerestaureerd en de gregoriaanse muziek heeft georganiseerd

· Paus : de crisis in de Kerk draait rond het pausschap, we hebben een grote heilige Paus nodig

· Islam : actueel een van de grote problemen inde christenheid

· Restauratie vande Kerki s broodnodig

· De maand van Sint Jozef : patroon van de autoriteit en van de Kerk : de crisis in de Kerk is een crisis van Pausen en bisschoppen (Vaticanum II)

· Donderdag is de dag van de instelling van het priesterschap door OHJC op witte donderdag : de crisis in de Kerk draait rond het priesterschap : nood aan vele heilige priesters
29 september (2011) is ook de feestdag van de H Michael:
Openbaring 12; [7] “Toen brak er oorlog uit in de hemel. Michaël en zijn engelen bonden de strijd aan met de draak. De draak en zijn engelen boden tegenstand [8] maar hij kon geen standhouden, en hun plaats werd in de hemel niet meer gevonden »

Het boek openbaringen 12 spreekt inderdaad ook over deze aartsengel, die de duivel uit de hemel zal verdrijven, en de duivel zal niet meer kunnen winnen.

Uit welke hemel? De enige hemel waar de duivel nog inzit is de “hemel op aarde”, namelijk de katholieke Kerk (“bekeer u want het Rijk der Hemelen is nabij” verkondigde Jezus: Hij zou namelijk zijn Kerk stichten). Is de duivel in de Kerk: ja het is bewezen dat de crisis in de Kerk veroorzaakt is door de infiltratie van de Vrijmetselarij. 

Vanaf 12 maart 2015 zal – als we de profetie goed begrijpen – de duivel langzaam maar zeker uit de Kerk verdreven worden. Dat betekent het einde van de crisis, het einde van de infiltratie in de Kerk door de vrijmetselarij.

Inderdaad tot 12 maart 2015 zien we dat er in de Kerk een crisis is, in het gezonde deel van de Kerk, de Traditie ook (FSSPX en vrienden), in de “weerstand” tegen deze crisis in de FSSPX ook een crisis, bij de sedevacantisten zien een crisis van gebrek aan eenheid.

Vanaf 12 maart 2015 zal het gezonde deel niet meer nederlagen moeten lijden vanwege de vijanden.

NB

Bovendien is er nog een profetie van een heilige: de zalige Tomasuccio de Foligno (1319-1377 A.D), voorspelt dat een paus de Kerk zou herstellen ongeveer 12 jaar na het tweede millenium (2012):
 

"One from beyond the mountains shall become the Vicar of God. Religious and clerics shall take part in this change. Outside the true path, there will be only disreputable men; I shrug my shoulders when the Bark of Peter is in danger and there is no one to lend it help...The schismatic shall fall into the scorn of the Italian faithful..." By about twelve years shall the millennium have passed, when the resplendent mantle of legitimate power shall emerge from the shadows where it was being kept by the schism. And beyond harm from the one [the usurper antipope] who is blocking the door of salvation, for his deceitful schism shall have come to an end. And the mass of the faithful shall attach itself to the worthy Shepherd, who shall extricate each one from error and restore to the Church its beauty. He shall renew it." 
Bronnen:

Openbaring hoofdstuk 12:
[1] Er verscheen in de hemel een indrukwekkend teken: een vrouw, bekleed met de zon, met de maan onder haar voeten en een krans van twaalf sterren op haar hoofd. [2] Ze was zwanger en schreeuwde het uit in haar weeën en haar barensnood. [3] Er verscheen een tweede teken in de hemel: een grote, vuurrode draak, met zeven koppen en tien horens, en op elke kop een kroon. [4] Met zijn staart sleepte hij een derde van de sterren aan de hemel mee en smeet ze op de aarde. De draak ging voor de vrouw staan die op het punt stond haar kind te baren, om het te verslinden zodra ze bevallen was. [5] Maar toen ze het kind gebaard had – een zoon, die alle volken met een ijzeren herdersstaf zal hoeden –, werd het dadelijk weggevoerd naar God en zijn troon. [6] De vrouw zelf vluchtte naar de woestijn. God had daar een plaats voor haar gereedgemaakt, waar twaalfhonderdzestig dagen lang voor haar gezorgd zou worden.
(Nota : Your starting date is September 29, 2011 so that means that 1260 days later would be March 12, 2015)

     [7] Toen brak er oorlog uit in de hemel. Michaël en zijn engelen bonden de strijd aan met de draak. De draak en zijn engelen boden tegenstand [8] maar werden verslagen; sindsdien is er voor hen in de hemel geen plaats meer. [9] De grote draak werd op de aarde gegooid. Hij is de slang van weleer, die duivel of Satan wordt genoemd en die de hele wereld misleidt. Samen met zijn engelen werd hij op de aarde gegooid. [10] Toen hoorde ik een luide stem in de hemel zeggen: ‘Nu zijn de redding, de macht en het koningschap van onze God werkelijkheid geworden, en de heerschappij van zijn messias. Want de aanklager van onze broeders en zusters, die hen dag en nacht bij onze God aanklaagde, is ten val gebracht. [11] Zij hebben hem dankzij het bloed van het lam en dankzij hun getuigenis overwonnen. Zij waren niet aan het leven gehecht en hebben hun dood aanvaard. [12] Daarom: juich, hemel, en allen die daar wonen! Maar wee de aarde en de zee: de duivel is naar jullie afgedaald! Hij is woedend, want hij weet dat hij geen tijd te verliezen heeft.’
     [13] Toen de draak zag dat hij op de aarde gegooid was, achtervolgde hij de vrouw die een zoon gebaard had. [14] Maar de vrouw kreeg de twee vleugels van de grote adelaar om naar haar plaats in de woestijn te vliegen, waar gedurende een tijd en twee tijden en een halve tijd voor haar gezorgd zou worden, buiten het bereik van de slang. [15] Toen spuwde de slang een stroom water als een rivier achter de vrouw aan om haar daarin mee te sleuren. [16] Maar de aarde schoot haar te hulp: de aarde sperde haar mond open en dronk de rivier op die de draak had uitgespuwd. [17] De draak was woedend op de vrouw en ging weg om strijd te leveren met de rest van haar nageslacht, met allen die zich aan Gods geboden houden en bij het getuigenis van Jezus blijven.
     [18] Hij ging op het strand bij de zee staan.
Verdere bronnen:

http://ssd.jpl.nasa.gov/sbdb.cgi?sstr=C%2F2010%20X1;orb=1;cov=0;log=0;cad=0#orb
http://www.bijbel.net/wb/?p=page&i=54599,54634
http://www.youtube.com/watch?v=h3DvFkY8bnA&feature=player_embedded
Misplaatste “Electronische paniek” door wilde verhalen over Elenin:
http://www.foxnews.com/scitech/2011/07/24/believers-in-mysterious-planet-nibiru-comet-elenin-await-earths-end/?test=faces
